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Сучі Кусума Мелаті 

Економічний успіх та участь громад в ініціативах щодо створення сільських банків відходів: 

Дослідження, проведене в Індонезії 

Банки відходів з’явилися як громадська стратегія, яка заохочує домогосподарства сортувати відходи, що 

підлягають вторинному переробленню, та продавати їх, генеруючи економічну цінність, одночасно зменшуючи 

навантаження на навколишнє середовище. У цьому дослідженні розглядається економічний внесок банків 

відходів у сільській місцевості та оцінюється рівень участі громадськості в управлінні цією ініціативою. Дані 

зібрані за допомогою онлайн-опитування, проведеного з квітня до травня 2024 року; учасники – 118 осіб, які 

приймають рішення в сільській місцевості, сільські старости, посадовців, директори підприємств, що знаходяться 

у власності села і члени сільських консультативних органів по всій Індонезії. Респонденти були представлені на 

Яві (34 %), Суматрі (33 %), Сулавесі (13 %), Балі та Нуса-Тенгаре (7 %), Калімантані (5 %) та Папуа (3 %), що 

забезпечує широке географічне охоплення. Для визначення чинників, що визначають економічний ефект, 

використана логіт-модель. Результати показують, що рутинні операції банків відходів у поєднанні з програмами 

навчання або соціалізації значно збільшують економічну вигоду на рівні 1 %. Участь громадськості в збиранні 

відходів також має позитивний внесок. Загалом 70,3 % респондентів повідомили про поліпшення економічних 

умов у селах, а 66,1 % зазначили збільшення доходів підприємств, що знаходяться у власності села, від ініціатив 

збору відходів. Аналіз участі за допомогою методу сходів Арнштайна показує, що більшість жителів 

залишаються на стадії консультацій, маючи обмежені повноваження щодо впливу на прийняття рішень. Отож, 

зміцнення можливостей громад та розширення програм розбудови потенціалу мають важливе значення для 

максимального використання соціального та економічного потенціалу сільських банків відходів. 
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